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Ayni evrensel kiimenin iki bagimsiz A ve B olaylari igin 4. Bir madeni paranin art arda 3 sefer atilmasi deneyin-

1

P(A)=%, P(B)=% ve P(B\A)=— olmak lizere

o

asagidakileri hesaplayiniz?
a) P(A\B)

b) P(AnB)

de; asagidaki olaylarin gerceklegsme olasiliklarini he-
saplayiniz?

a) Ug atista da yazi gelme olasilig

b) Ug atista da tura gelme olasiligi

d) 2 atista tura, 1 atigta yazi gelme olasilgi

B e

d) P(AuUB) < .
E' e) llkiki atista tura, 3. atigta yazi gelme olasihgi

.................................................................................... ;

§ ....................................................................................
»n f) En az 2 atista tura gelme olasiligi
-
w
o

Ayni evrensel kiimenin ayrik A ve B olaylari icin

3 7 .
P(A)=—, P(B)=— olmak uzere
11 11

asagidakileri hesaplayiniz?

a) P(AnB)

b) P(AUB)

c) P((AUB)') Bir zarin atilmasi deneyinde asagidaki olaylarin ger-

ceklesme olasiliklarini hesaplayiniz?
.................................................................................... =

3
=z a) 3 gelme olasiligi
>
L
>
8 b) 5 gelme olasiligi

. m ....................................................................................

lki madeni paranin ayni anda havaya atilmasi dene- %

yinde asagidaki olaylarin gerceklesme olasiliklarini
hesaplayiniz?

a) lIkisinin de yazi gelme olasili§

c) Tek gelme olasihgi

Y letgelmedasmgl .......................................................
) Asalgelmedasmgl .....................................................
0 Gitvehsalgemeossiy

g) Cift veya Asal gelme olasiligi
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6. iki zann birlikte atilmasi deneyinde asagidaki olayla- 9. Bir torbada 4 mavi 6 beyaz bilye vardir.
rin gergeklesme olasiliklarini hesaplayiniz? Torbadan ayni anda gekilen iki bilyenin;
a) toplamlarinin 6 olma olasiligi a) Ikisinin de beyaz olma olasiligi kagtir?
b) toplamlarinin 4 olma olasilig b) ikisinin de mavi olma olasiligi kagtir?
¢) Toplamlarinin 10 olma olasilig c) Ikisinin de ayni renk olma olasilgi kagtir?
d) Toplamlarinin 12 olma olasilig d) Birinin mavi, digerinin beyaz olma olasili§ kagtir?
e) Carpimlarinin tek olma olasihgi
f) Carpimlarinin gift olma olasiligi _
14
.................................................................................... <
-
g) Carpimlarinin 12 olma olasiligi %
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, § 10. Bir torbada 4 mavi 6 beyaz bilye vardir.
3 Torbadan ayni anda gekilen 3 bilyenin;
g a) Ugliniin de mavi olma olasiligi kagtir?
b) Ikisinin beyaz birinin mavi olma olasihgi kactir?
7. Bir zar ve bir madeni paranin atiimasi deneyinde
asagidaki olaylann gerceklesme olasiliklarni hesap- .......... , ........... ? .........
layiniz? c) Ikisinin mavi birinin beyaz olma olasiligi1 kagtir?
a) Zann5veparaninturagelme olasiigl | s
d) Ugiiniin de ayni renk olma olasihgi kagtir?
b) Zarin Asalve paranin yazi gelme olasilidi |
c) Zarin 5’ten kuglk ve paranin yazi gelme olasihgi
d) Zarn gift ve paranin tura gelme olasihgi
o
.................................................................................... j 11- |k| basamak“ dogal Sayllardan b|r taneS| rastgele segm_
e) Zarn cift veya paranin yazi gelme olasiligi é yor.
.................................................................................... § segilen Saylnln;
(7]
:8 a) Tek olma olasilii kagtir?
w
e s
b) Cift olma olasiligi kagtir?
8. Bir torbada 3 kirmizi, 4 mavi bilye vardir. Torbadan geki- ...... ....... . ...........................
len bilye geri atimamak izere art arda iki bilye gekiliyor. ¢) Sile bolinebilir bir sayr olma olasiligi kactir?
Buna gare Qekllen bllyelerin; ....................................................................................
a) Birinin kirmizi, digerinin mavi olma olasiligi kagtir? d) Rakamlarinin ayni olma olasiligi kactir?
b) Birincinin mavi, ikincinin kirmizi olma olasiligi kagtir? e) Rakamlarinin farkli olma olasiligi kactir?
c) lIkisinin de ayni renk olma olasiligi kagtir? f) Rakamlari garpiminin tek olma olasihgi kagtir?
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